

## 《淇河晨报》订报卡——您送礼的最好选择

您只需花上138元，就能为您的亲朋好友、员工、同事送上一份可以让他们享用一年的礼物——《淇河晨报》订报卡。



### 订报卡

使用说明：

- (1) 订报卡可获赠全年《淇河晨报》一份。
- (2) 本卡盖章有效。
- (3) 本卡一经派送，不退换，不兑换现金。
- (4) 本卡办卡时请手写姓名不记名，不挂失。
- (5) 持卡人可到鹤壁日报社发行部或任一邮政网点办理投递手续，为不影响全年投递，请于2011年12月31日前办理。

订卡热线：0392-3319180

订卡地址：淇滨区华夏南路鹤壁日报社二楼211房间发行部

# 东方海洋:57岁赵雅芝容颜不老的秘密

**57**岁的年龄,30岁的容颜。她是《新白娘子传奇》里倾国倾城的白娘子,是《上海滩》里亭亭玉立的冯程程;她从影30年,是亿万影迷心中的女神;她历经坎坷,岁月的洗礼却不曾在她脸上留下任何痕迹;她被誉为最具中国美的女子,是华人女明星中的奇葩。她就是中国影坛青春不老的美丽神话——赵雅芝。

## ■永远的冯程程——不老的赵雅芝

从上世纪70年代末到80年代初,有两代人见证了赵雅芝的精湛演技,她在《上海滩》中塑造的冯程程让无数影迷疯狂。在2009年台湾金钟奖颁奖典礼上,赵雅芝的出现让其他女明星瞬间失去了光彩:没有皱纹、皮肤松弛等衰老的迹象,年龄对于她而言仿佛只是个数字,岁月增添的只是成熟与妩媚。

虽已57岁,赵雅芝却美丽依旧、自信依然;她是曾经让无数男人为之痴狂的冯程程,是让无数女人艳羡不已的白素贞……没有下垂的眼角、没有松弛的皱纹。是上天垂怜,不肯在她脸上留下痕迹吗?在镜头前依旧保持年轻的赵雅芝笑着说:“美该有深度,有内涵,时刻保持自信,更要坦然面对人生。”

## ■赵雅芝的不老容颜从胶原蛋白开始

拥有健康的心态和生活方式,这是赵雅芝57岁容颜不老的重要原因。作为公众人物,在美容产品的选择上必须慎之又慎,赵雅芝只相信效果好、有安全保障、值得信赖的产品。

就如何创造不老神话的问题,赵雅芝曾多次耐心地给大家解答,“在生活中,我会保持简单、乐观、开心的心态,不开心的时候会通过唱歌来调节心情。我其实也没用多好的东西,就是经常吃胶原蛋白,一种中国烟台生产的产品,长年出口欧盟,效果非常好。通过内服胶原蛋白改善皮肤,比用化妆品一层一层地涂在脸上,日积月累伤害皮肤要好得多。”

胶原蛋白对于现在的爱美人士来说已不陌生,它被称为“肌肤的软黄金”。不少知名女性网站的论坛上都有介绍胶原蛋白的专区,被提及最多的就是好莱坞明星们容颜不老的秘方——

吃胶原蛋白:《绝望主妇》的女主角海切儿服用胶原蛋白长达5年,48岁的她保持着少女般的容貌;53岁的麦当娜多年坚持服用胶原蛋白,风采不减当年,肌肤娇嫩如少女;据说,在国内明星中,范冰冰也天天服用胶原蛋白。

胶原蛋白的忠实拥护者们对这一美容方法带来的效果深信不疑。大S在《美容大王》一书中说:“肌肤是女人一生必穿的‘外套’,光滑、牛奶般的肌肤是每个女人毕生的追求。对于脸部皮肤灰暗、干燥的女性,我推荐她们服用胶原蛋白,它不仅可以改善皮肤问题,还可以延缓衰老,淡化色斑、皱纹。”

胶原蛋白之父布兰特博士断言:“皮肤衰老的过程,就是胶原蛋白流失的过程。”胶原蛋白进入人体后,可以修复断裂老化的弹力纤维网,迅速填补局部塌陷,激活皮肤内部弹力胶原的生成,使皮肤恢复弹性、柔软充盈。另外,胶原蛋白可清除体内的自由基,多途径抗氧化,从而改善皮肤的松弛现象,收紧皮肤,平复细纹、眼袋,去除黑眼圈等,延缓皮肤衰老,让皮肤重现年轻时的精致,逆转衰老的过程。

此外,胶原蛋白还有美化乳房、减肥、美发、亮甲等作用,只要能令女性变得更美,胶原蛋白几乎都可以做到,难怪赵雅芝这么青睐它。

## ■好胶原蛋白纯粉最易吸收

市场上胶原蛋白产品这么多,赵雅芝到底用的是哪款胶原蛋白呢?通过赵雅芝之口,她的影迷们才知道她用的是一种叫做东方海洋的胶原蛋白。那么,东方海洋胶原蛋白到底有什么奇特之处,吸引了女性心目中的完美女神赵雅芝呢?笔者通过比较,得出了东方海洋胶原蛋白跟其他胶原蛋白品牌的不同之处。

目前,市场上胶原蛋白的状态主要有粉末、片剂和液态几种,片剂装的胶原蛋白含量一般都很低,而且不容易被溶解吸收。液态的胶原蛋

白一般是作为口味饮料来销售的,商家为了使液体胶原蛋白的颜色好看一些,一般都添加了色素或调味剂,而且为了让保质期更久一点,一般还会添加防腐剂。纯粉的胶原蛋白最容易被溶解吸收,也不需要添加任何其他的化学成分,而东方海洋胶原蛋白就是胶原蛋白纯粉,没有添加任何化学成分。

另外,从原材料上来说,胶原蛋白主要来自于深海鳕鱼、鱼鳞、猪皮、牛骨等。其中,鱼类的胶原蛋白最好,因为鱼类的细胞组成结构与人体最为接近,其所含的胶原蛋白最容易被人体吸收。东方海洋胶原蛋白采用的是阿拉斯加海域的深海鳕鱼,是生活在深海400米、0摄氏度左右的鱼,没有任何污染。需要注意的是,在食物烹煮的过程中,高温非常容易破坏胶原蛋白的特性,所以如果方法不当,食用鱼类就难以达到补充胶原蛋白的效果。东方海洋胶原蛋白采用最先进的胶原蛋白加工工艺,低温酶解技术保持了胶原蛋白独有的活性和安全性。而且,东方海洋胶原蛋白也是目前市场上胶原蛋白原料唯一获得欧洲认证的胶原蛋白产品。

了解胶原蛋白的人都知道,胶原蛋白有分子量的区别,胶原蛋白的分子量一般为1000道尔顿~5000道尔顿。有的人觉得胶原蛋白的分子量越小越好,其实不然,如果分子量太小,那就成了普通的氨基酸。而东方海洋胶原蛋白的分子量为2000道尔顿~3000道尔顿,最易被人体吸收。另外,东方海洋胶原蛋白除了内服的纯粉之外,还配有东方海洋蚕丝胶原蛋白面膜和胶原蛋白补水抗皱眼贴膜。

难怪不老女神赵雅芝唯独青睐东方海洋胶原蛋白,原来它是一款真正的内服加外用结合的胶原蛋白品牌。让肌肤由内而外都可以得到胶原蛋白的滋润。长期服用东方海洋胶原蛋白,这就是赵雅芝能够保持永远年轻的奥秘。

最后,对希望服用东方海洋胶原蛋白永葆青春的爱美人士,我们特别推荐影坛长青树赵雅芝发明的“忘龄”美容法。50多岁的赵雅芝完全打破了“岁月如飞刀,刀刀催人老”的定律,光彩照人,魅力依旧,原因其实很简单,就是不关注自己的年龄,把自己和年轻的朋友平等对待,并且大胆地欣赏自己不同阶段的美,并保持心情愉快。

东方海洋鹤壁专卖: 新区华夏南路鹤壁日报社楼下

热线:3338633 13323926333



▲赵雅芝